



携手「和·聚·变」 陕西广电融媒体探索未来影视之路

系列陕西广电融媒体集团策划研发的新项目,并介绍了今年即将亮相的多部作品。

中影集团、爱奇艺、紫禁城影业等来自全国各地多家影视公司的百余位影视人参加了本次发布会。陕西省关心下一代工作委员会、陕西省作家协会、陕西文学基金会、陕西省电视艺术家协会、陕西省电影家协会、陕西省电影行业协会、陕西省文艺评论家协会、陕西省策划协会等机构代表也齐聚一堂,为陕西省影视业的全域合作助力,力求未来在艺术创作的同时,更好地传递正能量,引导观众树立正确的价值观,为陕西省影视产业的健康发展提供强有力的保障和支持。

多个项目集中亮相 携手前行共谋发展

中央明确提出,影视作品要不断提升内容的思想性、艺术性、时代性和观赏性。此次发布会也深入贯彻了这一理念,项目片单中的电视剧《芙蓉镇》和电影《大爱无形》反映社会热点,突出人民情怀;纪录片《张仲实》讲述革命家、翻译家、编辑出版家张仲实翻译、宣传马列主义思想,参与波澜壮阔中国革命的奋斗历程;电影《枪神再起》则关注当代年轻人的心理与生活,引领观众体验电竞文化的魅力。相信这批兼具艺术性与观赏性的作品,将在2023年的影视市场,成为口碑与票房双赢的佳作。

此外,还有几十部亟待投拍创作的新项目也亮相发布会现场,包括电影、电视剧、纪录片、短剧等多种新式,题材类型丰富多样,涵盖了社会现实、乡村振兴、历史传奇、青春电竞等不同人群关注的话题。

在项目推介环节中,多位导演和制片人对自己正在创作的新片进行了现场阐述,其中不仅有中外合资影视项目,还有反映抗美援朝的重磅院线巨制。不仅有国内现实题材,还有中华神话全新演绎的机甲战斗题材,可以说内容扎实的同时又极具市场开拓性,这也意味着陕西广电融媒体集团在2023年的影视市场,将不拘于曾经的战绩,继续开疆拓土。

而新片发布环节,则充分体现陕西广电融媒体集团“面向市场,打造精品”的理念,一众新片中,《招惹》、《薛小冉的古代搭伙之旅》、《一吻存档》等浪漫甜宠剧从各角度阐明了微短剧样态是如何收获越来越多的年轻受众;而《天虎突击队》、《孤胆拯救》等

强情节剧则用紧张、刺激的特战场面诠释了勇攀高峰、绝不屈服的精神。可以说,这些作品不仅有着优秀的制作水平,更引领着市场潮流。

本次发布会的最重要环节——“合作签约”聚焦了所有与会者的目光,其中既有创作源头的合作,例如与陕西省文学基金会达成文学作品影视化改编协议,旨在一同开拓文学陕军的创作边界;又有与地方政府的合作共创,例如签署反映安康、咸阳礼泉等地农村新气象,奔向新生活的影片合作协议;此外,面对短视频全面崛起,网络短剧风潮涌动,陕西广电融媒体集团为深入开拓市场,还与三家短剧行业知名公司分别签署了高达2000万的投资、宣发、制作协议,期望牢牢把握市场主动权,充分发挥主流媒体的引领作用。

依托资源矩阵优势 打造全国优秀文化企业

作为本次活动的主办方,陕西广电融媒体集团是陕西省属国有大型文化企业,连续多年位列陕西省文化产业领军企业。目前陕西广电融媒体集团贯彻落实“一盘棋、一朵云、一张网”的融合战略,重点建设省级技术平台和区域性传播平台,打造新型主流媒体建设的“陕西样本”;集团还拥有全省有线电视一张网,运营省级新媒体集成播控平台(IPTV),对全省超过1100万用户提供电视节目内容服务;同时,覆盖陕西省的县级融媒体中心中心和省级融媒体中心也已建成,打通了传递党的声音的“最后一公里”,构建了完整的全媒体产业布局 and 传播体系。

未来集团将根据媒体深度融合发展的规划蓝图,全面加快新型主流媒体的建设步伐。服务数字经济、数字社会、数字政府发展,建设陕西广电的大数据服务平台,打造新时代治国理政新平台;探索“新闻+政务服务商务”新模式,将陕西广电建成省内骨干文化企业、全国优秀文化企业。

经历了行业寒冬期的低迷,整个影视传媒行业都对未来的发展充满了信心和渴望,而此次陕西广电融媒体集团主办的“和·聚·变”2023广电融媒体影视项目发布会正是一个良好的契机,让各路行业“大咖”相聚西安,携手前行共谋发展。

一直以来,陕西广电融媒体集团在内容生产方面,坚持精品化理念,积极践行社会主义核心价值观,弘扬主旋律,传播正能量,依托资源禀赋和新媒体矩阵优势,打造了一系列现象级融媒节目和作品。

例如春节期间举办的《大美中国·多彩丝路2023丝路春晚》传播量超过30亿,激发全网受众积极表达民族自豪感。电视剧《爱拼会赢》在央视一套黄金档播出,收视位居上星频道同时段电视剧第一名。电影《我是警察之远山淡影》在爱奇艺播出,并入围2022年法国卡布尔电影节特别展映单元。电影《鸟语人》在央视电影频道播出,将秦岭朱鹮保护的生动实绩与人物情感融合的叙事线索相互融合,从更为广阔的角度呼吁人类与自然和谐共生。网络电影《藏草青青》入选2021年“网络视听节目精品创作传播工程作品”。以“陕汽”为原型背景创作的电视剧《沸腾人生》于2022年9月26日在北京卫视、江苏卫视播出,并在爱奇艺、优酷视频同步播出,取得了良好的社会效益和经济效益。

2023年,陕西广电融媒体集团将认真落实省委省政府的要求,在加快推进媒体深度融合的同时,积极为全省文化产业做好宣传服务、数字服务、数据服务、智能服务、智慧服务,为奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章做出更大贡献。

《一杯上路》发布删除回忆版海报 超前点映收获观众共情认可



由王家卫监制,泰国导演纳塔吾·彭皮里亚(代表作《天才枪手》)执导的电影《一杯上路》正于全国19个城市展开超前点映,即将于4月1日全国上映。影片凭借动人的情感内核与充满质感的视听,点映期间收获了一致好评与期待。

影片近日发布删除回忆版海报,主角博与阿德置身车中一路向前,上方写有删除字样的通讯录页面暗合着博与阿德这场旅途的目的——与故人一一告别,删除过去不完美的回忆。而两人不同的神态也暗示着两人面对这场旅行的不同心境。

人生倒计时尽头回首过往 泰国“遗愿清单”告别遗憾

电影《一杯上路》以亲情、友情、爱情为题,讲述一对好兄弟跨越14万公里,进行一场笑泪齐飞的另类告别之旅。身患绝症的阿德(纳塔拉·诺帕卢塔亚朋 饰)在人生尽头决定与旧时好友博(朋抔·里拉塔纳卡邹 饰)开展一场告别之旅,两人在倒计时的追逐下,横跨整个泰国,与阿德青春里错过的爱情和留有愧疚的女孩一一和解。在旅途尾声,阿德却道出了一个深藏多年的秘密,也唤起了博耿耿于怀的心事……

影片借由阿德人生尽头的告别之旅,将阿德人生中重要、曾错过的人逐一串联,将那些充满着遗憾与不舍的故事娓娓道来。经历过父亲因癌症去世,并且未能在最后时刻好好告别的阿德深知拥有一个回顾过往、道歉和解机会的重要性,因此尽管再次重逢可能面临抗拒、抵触,仍毅然决然的踏上这场旅程,和留有的最重要的人逐一告别,消解过去的误会与遗憾。身体状况不佳的阿德选择将第一通电话打给自己的昔日好友——博。作为共同的旅程,通讯录中留有的不仅是阿德的遗憾,亦有博的往事。阿德追寻的是对过往的和



解,而博找寻的则是重续未来的可能。两人能否如愿以偿,他们将要重逢的人又是否会选择原谅,正如沿途风景百变未知,情感更是难以琢磨,需得亲身体会。

超前点映口碑释出 共情治愈并存

该片正于全国19个城市展开超前点映,部分特别场次更在映前播放由监制王家卫录制的观赏导语,讲述到“一杯上路”的告别含义时,监制王家卫献出自己的解读——所有的告别,都是和自己的告别。观众们对影片中所展现的亲情、友情、爱情也表达出共情与动容,有观众表示:“我们一生就是为弥补遗憾而活着,友情爱情都是我们生活中最珍贵的,有笑点也有泪点。”部分观众也将自己代入其中:“有些人还没来得及告别,有些道歉还没来得及讲,有些故事还没有一个结局。”《一杯上路》正是直面各种情感里未放下的遗憾,展示给我们另一种选择——和过去干杯,与往事和解。

《一杯上路》的情感动人,美景美酒以及音乐亦给观众们留下深刻印象。影片情感的内核更多源于导演纳塔吾对于主题感悟,倾注了个人的情感,视听的影像风格则结合了导演与监制王家卫两人的共同努力。在观看完《天才枪手》后,王家卫便向纳塔吾导演抛出了合作的橄榄枝,并在后续创作中给予全力支持。影片横跨纽约泰国实地取景,仅泰国便涉及曼谷、芭提雅、清迈等地,片中主人公14万公里的旅途,每一帧的景象,每一处的风景都来自真实生活,因而保障了影片高品质的视听风格。其中酒元素更是影片一大关键线索,片中每一款酒都对应着每一段情感经历,皆源自主创团队亲自调试配方。

《一杯上路》由纳塔吾·彭皮里亚执导,王家卫监制,朋抔·里拉塔纳卡邹、纳塔拉·诺帕卢塔亚朋、茱蒂蒙·琼查容苏因、瓦尔蕾特·瓦帖儿主演,中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行,中国电影股份有限公司译制,影片全国19城超前点映正在进行中,4月1日全国公映。

《逃出白垩纪》中国终极预告跨时空激战猛兽

本报讯 好莱坞动作惊悚视效大片《逃出白垩纪》将于3月31日公映,影片发布终极预告同时开启预售。

《逃出白垩纪》的中国终极预告聚焦于一段发生在白垩纪地球的极限逃生体验,观众可以从其中窥探到影片惊心动魄的精彩内容。战斗天赋满格的猛兽们“冲破银幕”,与观众正面对视,骇人的尖牙和利爪持续蓄力,带来让人不敢大口喘气的“窒息式”观影体验,网友在第一时间评论称:“预告片太带劲了,必须去影院过过瘾!”

作为《寂静之地》编剧团队的最新力作,《逃出白垩纪》将延续其“步步惊心”的基调。影片已在海外部分地区上映,首批观影的观众发来海量好评:“周末娱乐解压的最佳选择!”



《逃出白垩纪》由美国哥伦比亚影片公司出品,《寂静之地》编剧团队史考特·贝克与布莱恩·伍兹担任导演兼编剧,《蜘蛛侠》系列电影导演山姆·雷米担任制片人,奥斯卡金像奖提名演员亚当·德赖弗、阿丽亚娜·格林布拉特主演。

《逃出白垩纪》由环球影业出品并获得第95届奥斯卡最佳服装设计奖项提名的《哈里斯夫人闯巴黎》正式开启预售并发布终极预告,将于3月31日登陆中国内地院线。

影片讲述了一场改变哈里斯夫人的人生和这座时装屋未来的逐梦之旅。莱丝利·曼维尔、伊莎贝尔·于佩尔、詹森·艾萨克、卢卡斯·布拉沃等演员倾力加盟。

《哈里斯夫人闯巴黎》开启预售

影片讲述了一场改变哈里斯夫人的人生和这座时装屋未来的逐梦之旅。莱丝利·曼维尔、伊莎贝尔·于佩尔、詹森·艾萨克、卢卡斯·布拉沃等演员倾力加盟。

《速度与激情10》确认引进

本报讯 《速度与激情10》宣布确认引进中国内地。该片分为上下两部,将是整个系列的完结篇。人气角色“韩”即将回

归,杰森·莫莫、布丽·拉尔森等加盟。飞车家族“全明星阵容”再度集结对抗有史以来最大危机。

(杜思梦)

